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1. General Questions and Answers
This document contains the cumulative answers to all questions asked about the OMA Request for Proposals relating to the SCTS Test Tool for the Data Synchronization and Device Management Enablers. 

All identifying information in the questions and answers has been removed.

Any questions asked after the 9th December will not be included in this document. Such questions may still be addressed by the members of OMA, and if answers are agreed, then these will be forwarded to all companies who have expressed an intent to respond to the RFI.
Final submissions to OMA are due on Friday 16th December at 5pm GMT.

1.1 Question:

Must the bidding company on the RFP be a member of OMA?

Answer:

No. It is an Open Source Project – Anyone can respond.

1.2 Question:

What level of support will be available to the supplier in reproducing defects, and what would be the committed response time for this support?

Answer:

None. Everything needed to complete the work and submit change module(s) to OMA for acceptance is available on SourceForge.

1.3 Question:

What acceptance criteria would be applied to a "cannot reproduce" outcome for a given defect?

Answer:

If during Acceptance, the members can reproduce the problem, then your inability to fix the problem would be rejected. The member may provide the submitter with guidance on how to reproduce the problem.

1.4 Question:

Will it be possible to begin acceptance testing before the final delivery date?

Answer:

OMA will only conduct 1 full acceptance period, but members may wish to test out fixes prior to the start of this acceptance period.

1.5 Question:

Will rejections be reported on discovery, or only at the end of the 30 day acceptance period?

Answer:

At the end of the 30 day acceptance period, a consolidated list of problems will be reported to the implementer. However, individual member companies may report problems directly to the implementer before the 30 day period if over. .

1.6 Question:

Are there automated regression tests available for the SCTS test tool? And/or is there a well-described regression test process?

Answer:

No regression tests are available, and no process is currently defined.

1.7 Question:

Will the defect list on Sourceforge be "frozen" during the duration of the project?

Answer:

No the list on SourceForge will not be frozen, but the selected implementer will not be asked to fix the new problems as part of this project.

1.8 Question:

Will fixes from the supplier be in competition with any fixes that might arrive via Sourceforge from third parties?

 Answer:

Potentially, yes. However, as a number of these problems have been around for a while, it is not expected that alternative fixes will be supplied in the timescale of the project. For acceptance purposes, the OMA Member companies are interested in the problem being fixed. It does not matter, how it is fixed. 
1.9 Question:

Please can OMA provide additional information about the following problems:
Request ID
1356646   - Modification in Client-Con-1201
 
      What changes are needed in this testcase?

1200828   - We need more information on this issue?
1207618   - Which one is right?

1207616   - Which one is right?

Answer:

1356646 – This Problem Report has been referred to OMA DS Working Group for a decision. Submitters can propose what they believe is the correct solution, or leave the resolution of the problem out of their response. This will be taken into consideration during the review of the submissions.
1200828 – It has been decided that the functionality is Optional, and therefore no action is necessary, and the problem should be closed.

1207616 – The ETS is correct. 

1207618 – The ETS is correct.

1.10 Question:

Please can OMA provide confirmation of our understanding about the following problems:
Request ID
1360130   - Modification required in SyncML1.1.xml & SyncML1.2.xml for

      sequence 
1360128   - Modifications needed in Server-Con-101 for sending device 

      information at the first time
1327056   - Modifications needed in to Server-Con-1602 for sending incomplete 

      large object and try to add another object to the same DB 
1326880   - Modifications required in Server-Con1401&1501to resolve conflict 
1326835   - Modifications required in Server-Con-1301for sending valid large 

      object to avoid crash 
1326126   - Modifications required to handle Anchor's Next is NULL 
1326085   - Modifications required in Server-Con-1101 to 1701 to set appropriate 

      VerCT 
1326018   - Addition of loop for sending add to all DBs 
1325822   - Modifications will be required to compare records considering their 

      formats 
1325205   - Modifications required in Server-Con-501&502 to resolve conflict 
1325148   - Need to add verification for Server-Con-403 if server sends 

      Replace element
1325087   - Check if server sends status 201 
1325017   - Memory gets corrupted in databasemgr.cpp if contains user 

      configurable options 
1324988   - Handle unexpected authentication status return from server to avoide 

      endless loop 
1324986   - Handle status 401 from server authentication problem at server side 

      to avoid endless loop 
1324052   - Status 212 from server regarding wrong credentials need to handle 

      to avoid passing wrong credentials  
1207621   - SCTS_3.1.2_TestCaseDoc.doc modification for MD5 
1207614   - To check why LoadAll not called 
1207612   - Disable menu items under menu configuration 
1200574   - Remove warning for sctsCstatusLog decleration 

1364460   - Image files required 
1356666   - Addition of Attribute 'OP' in Client-Con-1602 
1356664   - Modification in Client-Con-1601 
1356662   - Modification in Client-Con-1401 
1356658   - Modification in Client-Con-1301 
1356649   - Modification in Client-Con-1302 
1356636   - Modification in Client-Con-1201 
1356632   - Modiciations in Client-Con-1201 
1356629   - Check return value of TestContext::getLocalMimeType() in

      SCTSContext::Invoke()  
1345792   - Get modified file from sourceforge as an example 
1336606   - Modification in sctscommandexecpath.h  for SyncML ver 
1200843   - Check return value of 

      TestContext::getNumOfRemoteDatabases()  from all places for

      NULL 
1200838   - Need to add support of _FILE_ and _LINE_ macros in log module 
1200835   - Modification in Server-Con-0404.xml, what is <SCTSUIAlert>" 
1200833   - Modifications in Server-Con-0401, what is <SCMUIAlert>" 
1200832   - Modifications in Server-Con-0401, what is <SCMUIAlert>" 
1200827   - Modification in Server-Con-2301, two modifications" 
1200824   - Modifications in BasicAuthenticator::buildCredential()  for allocate

      appropriate size 
1200768   - Modifications n LIne 1686 of Converter.cpp incorrectly allocated a

      temporary buffer 
1200766   - Modifications Converter.cpp to use MAXBUFFER_LENGTH/dynamic

      allocation line no 2507 
1200762   - Handling of http headers which are spreaded in multiple lines need to

      take in to account, HttpConnection::GetHttpToken()
1169229   - Update status page with current sync status 
1160130   - Validation in databasemgr.cpp for remoteDB names 
1159862   - Only need <401>, <Chal> is optional for invalid credentials
Answer:

The RFP is asking submitters to propose fixes for the identified problems. The DM and DS working groups of OMA will decide on the acceptability of the fixes as part of the OMA Acceptance Process. Submitters should be aware that they may be expected to implement an alternative fix based on the decisions of the acceptance review. 
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